


Má jus fa ál lí tá sa
Te le pü lé sünk má jus fá ját áp ri lis

30-án es te ál lí tot tuk fel a fa lu ház
ud va rán. A fa a köz ség ha tá rá ban
ta lál ha tó er dõ bõl szár ma zik, me -
lyet fa lunk egyik la kó ja ado má nyo -
zott. Mol nár Zsolt nak ez úton is kö -
szön jük a fel aján lást. A to váb bi

mun ká la to kat fi a ta lok, idõ seb bek
és ter mé sze te sen erõs fér fi ke zek se -
gí tet ték.  Gyer me ke ink pe dig bol -
do gan kö töt ték fel a név vel vagy

egyéb is mer te tõ jel lel el lá tott sza -
lag ja i kat a kö zös má jus fánk ra.

Anyák nap ja
„Nem az a leg ha tal ma sabb,

aki nek leg na gyobb a gaz dag sá -
ga, ha nem az a leg ha tal ma sabb,
aki em bert szül a vi lág ra.”

Má jus el sõ va sár nap ján ezek kel
a sza vak kal kö szön töt te pol gár -
mes te rünk az édes anyá kat, nagy -
ma má kat, akik szí vük alatt hor doz -
tak, fel ne vel tek, ta ní tot tak ben nün -
ket. Ál ta lá nos is ko lás di ák ja ink szép
ver sek kel, meg ha tó köl te mé nyek -
kel és ked ves fény ké pek kel fe jez ték
ki há lá ju kat, oda adó sze re te tü ket.
Egy iga zán szív hez szó ló mû sor ral
aján dé koz tak meg min ket. Nagy -

ma má ink ki vált kép pen bol do gok
vol tak, hisz uno ká ik kü lön gon do la -
tok kal is meg lep ték õket. A köny -
 nyek tö röl ge té sét kö ve tõ en kö tet -
len be szél ge tés sel, sütizéssel foly -
tat tuk az es tét. A gye re kek fel ké szí -
tõ je Ruzsáné Mol nár Gyön gyi volt,
aki nek ez úton is kö szön jük a se gít -
sé gét, köz re mû kö dé sét. 

Gyer mek nap
A nem zet kö zi gyer mek na pot a

vi lág szá mos or szá gá ban ki emel -
ke dõ en fon tos ese mény nek tart ják.
Ez a szo kás Tö rök or szág ból ered,
ha zánk ban 1931 óta ün ne pel jük,
má jus utol só va sár nap ján.  Cél ja,
hogy fel hív ja az em be rek, a vi lág
fi gyel mét a gyer me kek jo ga i ra.
Fon tos, hogy biz ton ság ra, vé de -
lem re, sze re tet re és meg be csü lés re
van szük sé gük. En ged jük õket lé -
tez ni, s gyö nyör köd jünk ab ban,
ahogy sze mé lyi sé gük ki bon ta ko zik. 

„Mi le szel, ha nagy le szel? Én
nem le szek, ha nem már va gyok
va la mi!”

H.H.R.
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Tompaládonyban
zajlik az élet
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Utol són he tek az is ko lá ban. A ki rán du lá sok, er dei is -
ko lai és sza bad té ri prog ra mok ide je. Más részt pe dig ver -
seny fu tás az idõ vel, hogy egy-egy tan tárgy ból a jobb
je gyet sze rez hes sék meg a ne bu lók.

Ja ví ta ni még van idõ. 
Jú ni us kö ze pén be zár ják ka pu i kat az is ko lák és meg -

kez dõ dik a gye re kek szá má ra a vár va várt va ká ció. Az
év zá ró kon utol já ra szó lal meg az is ko la csen gõ je, el -
hang za nak a bú csú zó be szé dek, ki osz tás ra ke rül nek a
bi zo nyít vá nyok. És kez dõd het a nyár!

De ho vá te gyem a gye re ket? Bi zo nyá ra sok szü lõt
fog lal koz ta tott ez a kér dés - már a tan év so rán is - hogy
mi lyen mó don tud ja meg ol da ni a nyá ri gyer mek el he -
lye zést. Mert csak na gyon ke ve sek nek ada tik meg,
hogy egész nyá ron együtt le het a gye re ké vel.

Szó ba jö het nek a nagy szü lõk, rá juk min dig le het szá -
mí ta ni. Na de egész nyá ron? 

Itt van nak még le he tõ ség sze rint az is ko lai szer ve zé -
sû (vagy is ko la ál tal pá lyá zott) tá bo rok. Ezek még köny -
 nyen meg fi zet he tõ ek és sok ér de kes prog ra mot kí nál nak
a gye re kek szá má ra. Per sze ha még a Ba la ton mel lett is
van nak... De kér dés, hogy  jó idõnk lesz-e ezen a nyá -
ron!? Az tán ter mé sze te sen a csa lá dok is el men nek egy-
egy hét nya ra lás ra, ha meg te he tik. Ez is mét jó le he tõ -
ség, hogy együtt le gye nek a szü lõk a gye re kek kel, a
hely szín szin te mel lé kes. Lé nyeg az együtt szón van.

Sze ren csé re ma nap ság egy re több szer ve zet ben tu -
da to so dott an nak szük sé ges sé ge, hogy a gye re kek sza -
bad ide jé nek hasz nos el töl té sé re irá nyu ló tá bo ro kat szer -
vez ze nek. Ezek szer ve zé sé ben részt vesz nek az egy há -
zak, csa lád se gí tõ szol gá la tok, na gyobb kul tu rá lis in téz -
mé nyek.

S ma rad tak azok a te ma ti kus tá bo rok, amik csak ke -
ve sek szá má ra adat nak meg. Gon do lok itt a lo vas tá bo -
rok ra, kéz mû ves tá bo rok ra, stb. Ezek ál ta lá ban elég bor -
sos áron ke rül nek meg hir de tés re, bár biz to san na gyon
em lé ke ze te sek ma rad nak a gye re kek szá má ra.

S ha jól ügyes ke dünk, egy hét a csa lád dal, egy-egy
hét a nagy szü lõk nél, egy hét a tá bor ban... hipp-hopp
el te lik a nyár és is mét kez dõ dik az is ko la.

Nagyné Polgár Katalin

Anyák napja Nagygeresd
Má jus 3-án, dél után anyák na pi ün -

nep ség volt a nagygeresdi Fa lu ház nagy -
ter mé ben. Az ün nep ség ele jén Né meth La -
jos pol gár mes ter úr ked ves sza vak kal kö -

szön töt te az édes anyá kat. Ezt kö vet te az
óvo dás és is ko lás gye re kek mû so ra, akik
ver sek kel, je le ne tek kel, ének szó val szó ra -
koz tat ták a kö zön sé get. Az ün ne pi elõ -
adást Né meth Lajosné, Györ gyi né ni ren -
dez te. A mû sor után, a sze rep lõ gyer me kek
egy-egy szál vi rág gal kö szön töt ték édes -
any ju kat, nagy ma má ju kat. A prog ra mot
kö ve tõ en nem ma rad ha tott el a már szin -

tén ha gyo má nyos sütizés sem. A sü te mé -
nye ket és az üdí tõt a gyer me kek szol gál ták
fel a szép szám ban meg je lent kö zön ség -
nek. Nagy geresd kép vi se lõ tes tü le te ez

úton is meg kö szö -
ni a sze rep lõ
gyer me kek és fi a -
ta lok mun ká ját.
Emel lett kö szö ne -
tét fe je zi ki min -
den ki nek, aki el -
lá to ga tott az ese -
mény re, meg tisz -
tel ve ez zel a fel lé -
põ ket, és taps sal
ju tal maz va mun -
ká ju kat.

Re mél he tõ leg
so kan el jön nek
majd az év fo lya -

mán meg ren de zen dõ to váb bi ese mé nyek -
re, prog ra mok ra is, amik bõl nem lesz hi ány.
Idén nyá ron is lesz Pa raszt olim pia, Fa lu nap,
fo gat haj tó ver seny, õs  szel nyug dí jas ta lál ko -
zó, és a ka rá cso nyi ün nep hez ka cso ló dó
prog ra mok sem ma rad nak el. Ezek re a ren -
dez vé nyek re is sze re tet tel vár ja köz sé günk
min den la kó ját a szer ve zõ, Nagygeresd ön -
kor mány za ta.                            Bé res Pé ter

Kicsengetnek



• Kõszeg

Rövid hírek

4

2015. június V. évfolyam
 6. szám

 •
w

w
w
.repcevidek.hu

Har minc éve, 1985 au gusz tu sá ban tar tot tuk
meg az I. Répce-menti Na pok ren dez vé nye it Bõ,
Bük, Csepreg és Tömörd köz sé gek ben. A kö vet ke -
zõ évek ben újabb te le pü lé sek csat la koz tak, és
1990-ig kö zel har minc fa lu kap cso ló dott be va la -
mi lyen mó don az éven te sor ra ke rü lõ táj ren dez -
vény be. A rend szer vál tó vá lasz tá si év ben úgy dön -

tött a szer ve zõ bi zott ság, hogy on nan tól két éven te
ke rül jön meg tar tás ra a so ro zat. A bü ki ön kor mány -
zat és a mû ve lõ dé si ház vi szont vál lal ta, hogy
1991. au gusz tus ele jén – Répce-menti jel leg gel –
meg szer ve zi a már ko ráb ban is em le ge tett ké zi
ara tá si be mu ta tót. Ha si ke res lesz, két éven ként
szin tén meg ren de zés re ke rül het, akár más te le pü -
lé sen is.

Az elõ ké szü le tek a Me gyei Mû ve lõ dé si és If jú -
sá gi Köz pont ban kez dõd tek, ahol ta nul má nyoz -
tam a 1980-as évek – fõ leg al föl di – ké zi ara tó ver -
se nyei alap ján ké szült, or szá gos se géd anya got
és for ga tó köny vet. Majd Sza bó Jó zsef hely tör té -
nész Ha gyo má nyos pa rasz ti gaz dál ko dás a
Répce-vidéken c. kéz ira ta i ból az ara tás sal kap -
cso la tos ré sze ket ol vas tam át. Ezek alap ján ké szí -
tet tem egy for ga tó köny vet, me lyet és a kö vet ke -
zõ te en dõ ket át be szél tem dr. Sze le Fe renc pol -
gár mes ter úr ral, aki kez det tõl tá mo gat ta el kép ze -
lé se i met és a ren dez vényt. Fel ke res tem a bü ki TSZ
el nö két, Wilheim And rást, aki nek tet szett az öt let,
és vál lal ta a há zi gaz da sze re pét. Ja va sol ta, hogy
a kö vet ke zõ tér sé gi el nö ki ér te kez le ten vi tas suk
meg a kör nye zõ TSZ-ek ve ze tõ i vel. Mi vel a ren -
dez vényt – az ide gen for ga lom ra te kin tet tel – a
für dõn és kö ze lé ben ter vez tük, társ ren de zõ ként
be von tuk Joós Ta mást, a Bük für dõi Sza bad idõ
Köz pont ve ze tõ jét is. A TSZ-elnöki ös  sze jö ve tel re
már kö zö sen men tünk és tel jes tá mo ga tott sá got

kap tunk az el nö kök tõl és a Vas Me gyei TSZ-
Szövetségtõl is.  Két mó do sí tás hoz ra gasz kod tak:
ne ver seny, csak be mu ta tó le gyen, s el ve tet ték a
me zõn tör té nõ kö zös ka sza ka la pá lást is. 

Ek kor tól fel gyor sult a szer ve zés: a me zõ gaz da -
sá gi nagy üze mek ös  sze ál lí tot ták az ara tó ban dá -
kat, ké szít tet tek kö te le ket, mi pe dig – kö zö sen és

meg oszt va – bo nyo lí tot tuk az elõ ké szí tõ fel ada to -
kat. Gyö nyö rû idõ ben meg ér kez tek a csa pa tok a
Sza bad idõ Köz pont hoz. Ott rö vid el iga zí tás után
fel állt a me net osz lop. Elöl az Uraújfalui As  szony kó -
rus, majd a bü ki ban da és a töb bi ara tó. Nó ta szó -
val vo nul tak ki a me zõ re. Majd a bü ki ek és utá nuk
be áll va a sor ba, a töb bi ban da is el kezd te az ara -
tás. Min den szak sze rû en zaj lott a ha gyo má nyok
alap ján el ké szí tett for ga tó könyv sze rint.  A részt ve -
võ üze mek a há zi gaz dán kí vül: a Chernel há za da -
mo nya köz pon tú Répcevölgye MTSZ, a Si ma sá gi
Má jus 1. MTSZ, a Szelestei Kõ ris-men ti MTSZ, a Rép -
ce la ki Nagy Me zõ MTSZ és a Rép ce la ki Ál la mi Tan -
gaz da ság. És volt több jö võ be mu ta tó, nem ter ve -
zett mo men tum: Bõ bõl is ér ke zett ara tó ban da, ki -
ket az ak ko ri is ko la igaz ga tó szer ve zett az al ka lom -
ra. A chernelházadamonyai TSZ-elnök lovaskocsin
ér ke zett – nagy fel tû nést kelt ve – és hoz ta az ara tó -
pá lin kát a ban dá juk nak, ami vel ter mé sze te sen a
töb bi ek is el vol tak lát va. Az ital lal és az uzson ná val
a kö ze lük ben le võ né zõ ket is meg kí nál ták.

A meg fe le lõ pro pa gan da és a saj tó tá mo ga -
tá sa mel lett sem szá mí tot tunk ek ko ra kö zön ség si -
ker re. Már a me net tel sok ér dek lõ dõ vo nult a me -
zõ re. A bú za táb lá nál ki sebb tö meg várt ben nün -
ket. Majd sor ban áll tak le a für dõ re jö võ au tók az
út szé lén, s a né zõk ha da egy re te re bé lye se dett. 

A ké vék ös  sze ra ká sát kö ve tõ en is mét fel állt és
nó ta szó val a für dõ be já rat kö ze lé be vo nult a me -

Esély te rem té si Ak ció prog ram a Kõ sze gi
Já rás ban Kõ szeg Vá ros Ön kor mány za ta, mint
ked vez mé nye zett az „Esély te rem té si ak ció -
prog ram a Kõ sze gi Já rás ban” cí mû pá lyá za -
tát az Új Szé che nyi terv Ál lam re form Ope ra tív
Prog ram tá mo ga tá si rend sze rén be lül kí ván ja
meg va ló sí ta ni. A pá lyá zat kez dõ idõ pont ja:
2015. áp ri lis 1. a be fe je zés idõ pont ja: 2015.
no vem ber 30. A pro jekt ke re té ben el szá mol -
ha tó össz költ ség: 21.995.586 Ft. Az el fo ga dott
tá mo ga tá si in ten zi tás: 100%.

A pro ject konk rét cél ja: Tu da tos part ner -
ség-épí tés meg va ló sí tá sa a já rá si esély te rem -
tõ in téz mény rend szer fej lesz té se ér de ké ben,
be kap cso ló dás a me gyei együtt mû kö dé si fó -
rum ba.

Part ner sé gi kap cso la tok fej lesz té se az
esély egyen lõ sé gi te rü le ten te vé keny ke dõ
szer ve ze tek kö zött, szak mai ka pa ci tá sok erõ sí -
té se. Igény fel mé ré sek, tu da tos prog ra mo zás
el vég zé se az ös  sze han golt ak ci ók elõ ké szí té -
se ér de ké ben, fel ké szü lés a 2014-20-as EU-s
for rá sok fo ga dá sá ra.

Fog lal koz ta tá si hely zet ja ví tá sa ér de ké ben
szo ci á lis szö vet ke ze ti rend szer ki ala kí tá sa, mely
se gí ti a tar tós mun ka nél kü li ség ben élõk prob lé -
má i nak meg ol dá sát. Gyer me kek szo ci a li zá ci ó -
já nak tá mo ga tá sa cél zott prog ra mok kal. Csa -
lá dok meg erõ sí té se, a csa lád in téz mé nyé nek
új bó li fel ér té ke lé se, ge ne rá ci ók kö zöt ti kap cso -
la tok fej lesz té se. Egész ség mû velt ség és egész -
ség tu da tos ság szint jé nek eme lé se. Köz igaz ga -
tá si esély egyen lõ ség fej lesz té se a hor vát anya -
nyel vû la kos ság kö ré ben.

A Pá lyá zat tal kap cso lat ban bõ vebb in for -
má ció: Kõ szeg Vá ros Ön kor mány za ta, 9730.
Kõ szeg, Jurisics tér 8.

E-mail: arop.koszeg@gmail.com

A XXV. bü ki ara tó ün nep elé
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net, mely nek élén két ma rok sze dõ
ha ladt az ara tó ko szo rú val. Azt át nyúj -
tot ták a TSZ-elnöknek, aki vi szont a
zsá kok ban oda ké szí tett ara tó részt, a
pol gár mes ter pe dig az em lék la po -
kat ad ta át a ban dák nak, s meg hív -
ták õket va cso rá ra a Für dõ ét te rem -
be. Nagy si kert ara tott az Uraújfalui
Ci te ra ze ne kar és Asszony kó rus mû so -
ra is.

A kö vet ke zõ, s egy ben utol só
1992. évi VII. Répce-menti Na pok
meg nyi tó ját egy te le pü lés sem kér -
te, sõt a be kap cso ló dók kö re is szû -
kült. Így is mét Bük für dõn tar tot tuk a
nyi tó ren dez vényt, mely hez már az
ara tá si be mu ta tót tár sí tot tuk. Az elõ -
zõ évi szer ve zés hez ha son ló an folyt
min den mint a ka ri ka csa pás. Ek kor
vet te kez de tét a kö zön ség nagy ré -
szé nek uzson ná val kí ná lá sa a pol -
gár mes te ri hi va tal dol go zó i nak köz -
re mû kö dé sé vel. Nagy si ke re volt az
Uraújfalui Ci te ra ze ne kar és As  szony -
kó rus folk lór; va la mint Joós Ta más
te ke rõ lan tos mû so rá nak, s az azt kö -
ve tõ öröm ze né nek. A lab da rú gó VB
mi att ki sebb volt az ér dek lõ dés az
elõ zõ nél, de a ren dez vény nép ün -
ne péllyé ala kult át.

Az 1993. évi ara tá si be mu ta tó ra
már rá nyom ta bé lye gét a me zõ gaz -
da sá gi üze mek át ala ku lá sa, egye -
sek meg szû né se. Ke ve sebb ara tó -
ban da ér ke zett, s a für dõ be já rat tól
na gyon mes  sze volt a bú za táb la,
me lyen a be mu ta tó zaj lott. Így még
ki sebb lett az ér dek lõ dés, még úgy
is, hogy a Da nu bi us Ho tel ven dé ge i -

nek jó ré sze az ab la kok ból fi gyel te az
ese mé nye ket.

A ren dez vény a kö vet ke zõ évek -
ben is meg tar tás ra ke rült, de 1994-tõl
meg újít va. Az ak kor in du ló Bü ki Ün ne -
pi Na pok nyi tó prog ram ja lett. Az óta
Kátai Ferencné mûvházigazgató öt -
le te nyo mán Bü kön is ten tisz te let tel
kez dõ dik, majd ló fo ga tos me zõ re vo -
nu lás sal foly ta tó dik a prog ram. Ez zel
el ér tük a csepregi és kör nyék be li lo -
vas gaz dák be kap cso ló dá sát is. A
fo gyat ko zó cso por tok he lyé re ön -
kén tes szer ve zés sel be lép tek az
õrimagyarósdiak, a nagy ge res diek,
ké sõbb a vitnyédiek, majd a hegy fa -
lu i ak. Egy re több mû ve lõ dõ kis kö zös -
ség tag ja ke rült be a TSZ-tagok he -
lyé re az ara tó ban dák ba. A bü ki TSZ
ös  sze zsu go ro dott, s már leg több ször
Patthy Sán dor föld jén ke rült meg tar -
tás ra a be mu ta tó. A tö rök bá lin ti és
nagy té té nyi csa pa tok kal már du -
nán tú li vá szé le se dett a ren dez vény. 

Kon do ra Ist ván több ször is a bú -
za föld ön tán col tat ta cso port ját, de
Kátainé ide jé ben a folk lór mû sor na -
gyobb ré sze és az „ara tó bál” be ke -
rült a te le pü lés köz pont já ban le võ
sör sá tor ba. Ezen Benkõné Klá ra Jú -
lia egy idõ után vál toz ta tott, s is mét
min den a für dõn és kö ze lé ben zaj -
lik, egy re szí ne se dõ prog ra mok kal.
Ezek re Tóth Ta más még rá tett egy
la pát tal, s már elõ zõ nap Etno-Folk
For ga ta got ren dez nek, a há la adó
mi se pe dig öku me ni kus szer tar tás sá
ala kult.

Sá gi Fe renc

Ran gos he lye zést ért el a Felsõ -
büki Nagy Pál Szak is ko la ta nu ló ja
nem ré gi ben, Lehoczky Lász ló 5. lett
a pin cé rek kö zött a Szak ma Sztár
Fesz ti vál 2015 ver se nyen.

Lehoczky Lász ló, a Felsõbüki
Nagy Pál Szak is ko lá ba jár Bük re,
vég zõs, 12. év fo lya mos ta nu ló. A

Szak ma Sztár Fesz ti vál 2015 ver se -
nyén több, mint 300 pin cér ta nu ló
in dult, La ci a dön tõ be ju tott és vé -
gül 5. he lyen zárt.

Nem volt tel je sen egye nes az
út a si ke rig. Az ál ta lá nos is ko la
után a szom bat he lyi Pus kás Ti va -
dar Szak is ko lá ban gé pész szak ra
je lent ke zett, de ott nem ta lál ta
meg a szá mí tá sa it. Majd más fél év
ki ha gyás után tel je sen más irány -
ba for dult: pin cér szak ra je lent ke -
zett a bü ki is ko lá ba. Itt a mai na -

pig na gyon jól ér zi ma gát, sze re ti
a kö zös sé get, ta ná ra it, ok ta tó it és
mind vé gig ki tû nõ ta nu ló.

Si ke rült gya kor la ti hely nek a
Claudius Ho tel ban el he lyez ked nie,
ahol szin tén ren ge te get ta nult és
fej lõ dött eb ben a szép szak má ban.
Részt vesz több száz fõs es kü või ren -

dez vé nyek te rí té sé -
ben, fel szol gá lás -
ban. Él ve zi és sze re ti
ezt a szak mát, ta lán
en nek kö szön he tõ,
hogy be ju tott a vá -
lo ga tók so rán a 6
leg jobb pin cér kö -
zé, akik ápr. 27-28.-
án mé ret tet ték meg
ma gu kat a bu da -
pes ti Vá sár ex po te -
rü le tén. Több, mint

13 000 lá to ga tó ja volt a fesz ti vál -
nak, és 39 szak ma ta nu lói mér ték
ös  sze tu dá su kat.

Gya kor la ti és el mé le ti fel ada tok
vol tak, va la mint ide gen nyel ven is
kel lett vizs gáz ni, utób bi több, mint
80%-os ra si ke rült La ci nak. Gyö nyö rû
dísz asz talt te rí tett, mely le hen ge rel te
a zsû rit is. So kat kö szön het Né meth
And rás ok ta tó nak va la mint a szak ta -
ná ra i nak. Lehoczky Lász ló sok év ki -
ha gyás után kép vi sel te is ko lá ját egy
ilyen ne ves ver se nyen!              Nó ri

Az or szág egyik 
leg jobb pin cé re Bü kön ta nul



6

2015. június V. évfolyam
 6. szám

 •
w

w
w
.repcevidek.hu

• Együtt Ábel
egészségéért

Rövid hírek

Az 5 éves bü ki Pukler Ábel gyógy ulá sá ért
hoz tak lét re ala pít ványt. A szer ve zés ben az
ön kor mány zat is se gí tett.

A Pukler csa lád ban 5 év vel ez elõtt 30.
hét re szü le tett iker fi úk kö zül Ábel nek agy vér -
zés kö vet kez té ben az ideg pá lyái sé rül tek,
leg fõ képp azok, me lyek a moz gá sért fe le lõ -
sek. Szü lei min dent meg tesz nek azért, hogy

a kis fiú fej lõd -
jön, ál la po ta
ja vul jon. Ábel
ta valy részt vett
egy spe ci á lis
izom la zí tó mû -
té ten Bar ce lo -
ná ban, amely
so kat se gí tett

moz gá sán, be széd fej lõ dé sé ben. Dé vény tor -
na, fej lesz tõ fog lal ko zá sok, te rá pi ák so ra vár
még az óvo dás ko rú Ábel re, és szü lei csak
re mél ni tud ják, hogy az ap ró ja vu lá sok egy -
szer majd hoz zá se gí tik fi ú kat az önál ló ülés re
vagy já rás ra. 

Bük város pol gár mes te re, Dr. Né meth Sán -
dor tá mo ga tást aján lott a csa lád nak, így
nem ré gi ben lét re hoz tak az ön kor mány zat jo gi
se gít sé gé vel egy ala pít ványt. 

– Sokan sze ret tek vol na min ket tá mo gat ni
lát va az erõ fe szí té se ket. De én azt gon dol tam,
hogy le gyen en nek egy ke re te, amely min -
den ki szá má ra kö vet he tõ vé te szi, hogy mi ként
for dít juk a ka pott ado má nyo kat fi únk gyógy -
ulá sá ra. –mondta Pukler Pé ter, édes apa. Most
lét re jött az ala pít vány nem kis mun ka so rán.
Kö szön jük a se gít sé get a bü ki ön kor mány zat -
nak. A tör vény ér tel mé ben két évig nem le het
még az adó 1%-át ad ni, de re mél jük, hogy
aki meg te he ti, gondol ránk, át ér zi a hely ze -
tün ket. –tette hoz zá az apu ka.

– Ábel iker test vé re, Ger gõ is fej lesz tés re
szo rul, moz gá sán van mit ja ví ta ni. Õ Bük re jár
az óvo dá ba, Ábelt vi szont a szom bat he lyi Mi -
ci mac kó fej lesz tõ óvo dá ba vis  szük min den
nap, így sok szor ne héz lo gisz ti ka i lag meg osz -
ta ni a fel ada to kat, fõ leg hogy egye dül nem is
tu dunk ve le utaz ni. Be szél ni szé pen meg ta -
nult, az ülés azon ban még nem megy, és ar -
ról csak ál mo do zunk, hogy egy szer ta lán
meg te szi az el sõ lé pé se ket.  Én nem adom fel,
me gyek elõ re, sze ret nénk meg ad ni min dent,
hogy a ked ves, nyu godt ter mé sze tû Ábel
meg fe le lõ élet tér ben, meg fe le lõ ke ze lé sek -
ben ré sze sül jön. –mondta Ko vács Vik tó ria,
édes anya.                                            Nó ri

Az Együtt Ábel egész sé gé ért
Ala pít vány szám la szá ma: 

10402939-50526776-84761002

Könyv be mu ta tót tar tot tak Bü kön
Idõt ál ló ízek cím mel. A ren dez vé nyen
részt vett Majtényi Lász ló Vas Me gyei
Köz gyû lés el nö ke, Dr. Né meth Sán dor
Bük Vá ros Pol gár mes te re, Spilenberg
And rea Bük, Bük für dõ Köz hasz nú Tu risz ti -
kai Egye sü let el nö ke és Far kas Csa ba
Szü lõ föld Könyv ki adó ügy ve ze tõ je, az
ese mény há zi gaz dá ja Tóth Ta más in téz -
mény ve ze tõ volt. A könyv li mi tált 750
sor szá mo zott pél dány ban ké szült. A fel -
szó la lók mél tat ták a könyv el ké szí té sé -
ben részt ve võk mun ká ját, va la mint kö -
szö ne tet mond tak Sza bó Jó zsef Ta nár
úr nak, aki Bü kön a ha gyo mány õr zés je -
les kép vi se lõ je volt, idén lett vol na 100
éves. Ezen al ka lom ból vi rág gal kö szön -
töt te Dr. Né meth Sán dor a Ta nár úr lá -
nyát. A könyv ben sze rep lõ re cep tek
mind egyi két meg fõz ték és pro fi mó don
le fo tóz ták.

Jó ét vá gyat kí vá nunk a bü ki ízek hez.
yde

Má jus 23-án és 24-én ke rült meg ren de zés re
az idei Vas Me gyei Egyé ni-és Csa pat baj nok ság,
mely a Lukácsházi Abért II. ta von zaj lott le. A két
for du lós meg mé ret te té sen ös  sze sen 250 kg ha -

lat si ke rült fog ni a ver seny zõk nek. Az el sõ nap
idõ já rá sa nem ked ve zett a hor gá szat nak, de a
sza ka dó esõ el le né re is meg tar tot ták a ver senyt.
A má so dik na pon több szép 3-5 kg kö zöt ti pon -

tyot és amurt is si ke rült szák ba te rel ni. A
2015. év ben Ma gyar Lász ló (Elekt ro mo -
sok SHE) lett a fel nõtt egyé ni baj nok, az
ifik kö zött Kondics Krisz ti án (Kõ sze gi SHE)
nyer te el a baj no ki cí met. A csa pat ver -
se nyen az Elekt ro mo sok SHE I. csa pa ta
(Var ga Bá lint, Mé szá ros Ro land, Sényi
La jos, Ká di Sza bolcs, Szil ágyi Le ven te)
re me kelt.                             Kin cse A.

Megyei csapatbajnokság az Abért tavon
ELEKTROMOSOK SHE. I. CSAPATA NYERTE AZ IDEI CSAPATBAJNOKSÁGOT

Idõt ál ló ízek köny ve
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2015. má jus 14-én a kép vi se lõ tes tü let
tá mo ga tá sá val meg ala kult Csepreg Vá ros
Ká bí tó szer ügyi Egyez te tõ Fó ru ma, az az rö -
vi den a KEF. Az egyez te tõ fó rum cél ja egy
olyan együtt mû kö dés ki ala kí tá sa az érin -

tett szak mai szer ve ze tek kö zött, ami elõ se -
gí ti a drog hasz ná lat to váb bi ter je dé sé nek
mér sék lé sét, és elõ tér be he lye zi a meg elõ -
zést és az el te re lést.

A ká ros szen ve dé lyek he lyett a tar tal mas
és kul tu rált prog ra mok szer ve zé sé re he lye zi a
hang súlyt. Cé lul tû zi ki a he lyi drog stra té gia
meg al ko tá sát, a je len le gi ada tok fel tá rá sát,
ez ál tal a hely zet ér té ke lést. Fon tos, hogy az
együtt mû kö dõ szer ve ze tek te vé keny sé ge
össze han go lás ra ke rül jön, ez ál tal nö vel ve a
KEF ha té kony sá gát.

A fó ru mon ün ne pé lyes ke re tek kö zött
alá írás ra ke rült a KEF Szer ve ze ti és Mû kö dé -
si Sza bály za ta, mely a fó rum cél ja it és mû -
kö dé sé nek ke re tei sza bá lyoz za.

Csepreg Vá ros Ön kor mány za ta mel lett
a Csepregi Kö zös Ön kor mány za ti Hi va tal,
Kõ sze gi Rend õr ka pi tány ság Bü ki Rend õr -
õrs, Csepreg Vá ros Te rü le ti Gon do zá si Köz -
pont ja, Csepreg Vá ros Egész ség há za, Dr.

Csepregi Hor váth Já nos Ál ta lá nos Is ko la és
Alap fo kú Mû vé sze ti Is ko la, Nádasdy Ta más
Köz gaz da sá gi, In for ma ti kai, Mû sza ki Szak -
kö zép is ko la, Szak is ko la és Kol lé gi um és a
Csepreg Vá ros Ro ma Nem ze ti sé gi Ön kor -
mány zat vesz részt.

A KEF el nö ké vé Vlasich Krisz ti án
Csepreg Vá ros Pol gár mes ter ét, társ el nök -
évé Végh György a Vas Me gyei Kor mány -
hi va tal Nép egész ség ügyi Szak igaz ga tá si
Szer ve Szom bat he lyi, Csepregi, Kõ sze gi
Kis tér sé gi Nép egész ség ügyi In té ze te mun -
ka tár sát, tit ká rá vá Lenkey Lász ló a
Csepregi Kö zös Ön kor mány za ti Hi va tal
kép vi se lõ tes tü le ti és tit kár sá gi ügy in té zõ jét
vá lasz tot ták a ta gok.                          yde

Má jus 2-án, szom ba ton reg gel a rossz idõ el le né re is
gyü le kez tek a sajtoskáli hor gá szok a tó part ján, hogy a
dél elõtt fo lya mán ki de rül jön, ki lesz a leg sze ren csé sebb
pecás.

Haller Im re pol gár mes ter úr, és egy ben sajtoskáli hor -
gász kö szön töt te a hor gász tár sa kat. A reg ge li me le gí tõ ital
után el sõ ként a meg je lent 13 hor gász egyen ként húz ta ki
a sze ren csés, vagy va la ki nek ne ta lán tán nem a leg sze ren -
csé sebb hor gász he lyet.

Majd meg kez dõ dött a ver seny. Tud ni il lik, a ha lak ked -
ve lik az esõs idõt, így na gyon ak tí vak vol tak, a reg gel so -
rán sok hor gász nak si ke rült ho rog ra akasz ta ni né há nyat.
Mi u tán meg jött a jó idõ, már a ka pá sok sem vol tak olyan
gya ko ri ak.

11 óra kor ért vé gett a ver seny, amit az ered mény hir de -
tés, és a ha lász lé, pör költ el fo gyasz tá sa kö ve tett. 1. he lye -
zett lett Haller Im re, 2. Né meth Kár oly, 3. Hoós Sán dor, és a
leg na gyobb ha lat ki fo gott hor gász cím is Né meth Ká rolyt il -
let te. A dél után so rán a jó han gu lat hoz a kul túr ház adott
ott hont a hor gá szok nak, és az ér dek lõ dõk nek.              BB.

Horgászverseny
Sajtoskálon

Összefogással a kábítószer 
visszaszorítása ellen
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• Csepreg

Rövid hírek
Az idei Szent Fló ri án Nap (Tûz ol tók Nap ja)

elõtt a bel ügy mi nisz ter „A ka taszt ró fa vé de lem
ön kén tes tá mo ga tá sá ért em lék érem” ki tün te té -
sét vet te Ko vács And rás Jó zsef, a Csepregi Ön -
kor mány za ti Tûz ol tó ság el nö ke. En nek kap csán
be szél ge tünk az ön kén tes tûz ol tók, s ben ne a
sa ját te vé keny sé gé rõl is.

– Ho gyan érin tett a ki -
tün te tés hí re?

– Áp ri lis má so dik fe lé ben
kap tam egy te le font a Vas me -
gyei Ka taszt ró fa vé del mi Igaz -
ga tó ság ról, hogy 29-én Bu da -
pest re kell men nem, az Or szá -
gos Ka taszt ró fa vé del mi Fõ igaz -
ga tó ság ra ren del tek be. Rá kér -
dez tem az igaz ga tó úr ra: csak nem a „szõ nyeg
szé lé re” kell áll nom? Tu do má som sze rint nem ad -
tam rá okot. Azt fe lel te, de ott fo gok áll ni. Ami kor
pon to sí tás ra ke rült a sor, hogy a Tûz ol tó nap al kal -
má ból kell fel utaz nom, azt gon dol tam, el nök ként
én kép vi se lem a me gyét. Az tán több lett a kép vi -
se let nél.   Na gyon meg le pett a ki tün te tés té nye,
nem szá mí tot tam rá, nem tar tot tam ma gam ér de -
mes nek a fel ter jesz tés re. Is me rek a me gyé ben jó
pár olyan ön kén tes tûz ol tót, pa rancs no kot, aki
mél tóbb le he tett vol na az el is me rés re. Na gyon
örül tem ne ki, de úgy gon do lom, ez a Vas me gyei
TÛZ OL TÓK el is me ré se is.

– Hány évi és mi lyen mun kát ér té kel tek
a ki tün te tés sel?

– 1977-tõl, 14 éves ko rom óta van kap cso la -
tom a tûz ol tó egye sü let tel. Elõ ször if jú sá gi tûz ol -
tó ként, majd  1981-tõl tel jes jo gú tag ként. 1986-
tól mû sza ki fe le lõs ként vet tem részt a ve ze tõ ség
mun ká já ban, majd 1993-tól az egye sü let el nö -
ke va gyok. A 2001-ben lét re ho zott köz tes tü le ti
tûz ol tó ság tag sá ga is en gem vá lasz tott el nö kül,
ezt a tisz tet je len leg is be töl töm. A 2012. évi ka -
taszt ró fa vé del mi rend szer át ala kí tá sa nem tet te
le he tõ vé, hogy a rend sze ren be lül lé võ hi va tá -
sos ál lo mány tag jai ve ze tõ tiszt sé get tölt se nek
be a ci vil szer ve ze tek nél. En nek a Vas me gyei
Szent Fló ri án Tûz ol tó Szö vet ség el nö ke is „ál do za -

tul” esett. En gem kér tek fel az el nö ki tiszt ség re.
Mi u tán igent mond tam a je lölt ség re, a köz gyû -
lés egy han gú an meg vá lasz tott el nök nek. Már
köz tes tü le ti el nök ként is, 2012 óta szö vet sé gi el -
nök ként is a pár be széd re, az együtt mû kö dés re
tö re ked tem a ka taszt ró fa vé de lem min den szint -

jé vel. A je len gaz da sá gi és po li -
ti kai hely zet ben az egye sü le tek,
a ci vil moz ga lom fej lõ dé se nem
kép zel he tõ el együtt mû kö dés

nél kül. El ve in ket és ha gyo má nya in kat meg õriz -
ve pró bál juk ke res ni a kö zös utat, el sõ sor ban a
tá mo ga tá si mér ték nö ve lé se ér de ké ben. A jog -
sza bály al ko tá sok so rán több eset ben mond tam
vé le ményt, amely ál ta lá ban meg hall ga tás ra és
be épí tés re is ke rült az adott jog sza bály ok ba. 

Azon ban nem le het el fe lej te ni azt a tényt,
hogy min dent, amit tûz ol tó ként el ér tem, azt a
kö zös ség nek, az ön kén tes tûz ol tók nagy tár sa -
dal má nak kö szön he tem. Ez az el is me rés nem az
egyén el is me ré se, ha nem a kö zös sé gé, és ezt
én így is ke ze lem.                                                   SF

A cikk folytatása a
www.repcevidek.hu weboldalon

Vá ro si sze rep vál la lás sal újul meg
a Szent kú ti ká pol na kert je
A ra va ta lo zó elõ te tõ jé nek ki ala kí tá sát kö -

ve tõ en egy újabb fej lesz tés ér rév be ha ma ro -
san, hisz a Csepregi Ró mai Ka to li kus Egy ház -
köz ség és Csepreg Vá ros Ön kor mány zat ösz -
 sze fo gá sá nak ered mé nye kép pen a Szent kú ti
ká pol na kert jé nek meg újí tá sa zaj lik.

A ká pol na be já ra tá hoz ve ze tõ sza kasz tér -
kö ve zé sé nek tel jes költ sé gét va la mint az új
pa dok be szer zé sét is Vá ro si hoz zá já ru lás biz to -

sít ja. A szint be ho zást kö ve tõ en mél tó mó don
ke rül he tett el he lye zés re, egy ko ráb ban több
he lyen el tört ho mok kõ ke reszt, mely a fel újí tást
kö ve tõ en új ra a ré gi fé nyé ben tün dö köl het.

A fel újí tá si mun ká la to kat az Ön kor mány zat
Vá ros gaz dál ko dá sá nak rész le ge vé gez te,
Hor váth Fe renc kõ mû ves mes ter ve ze té sé vel.

Finta Jó zsef plé bá nos úr kö szö ne tét fe jez te
ki Vlasich Krisz ti án Csepreg Vá ros Pol gár mes ter -
ének az együtt mû kö dé sért, va la mint a Hor váth
Zol tán ál tal ve ze tett Vá ros gaz dál ko dás mun ka -
tár sa i nak a pre cíz és szak sze rû mun ká ért.

Az Egy ház köz ség és az Ön kor mány zat to -
váb bi kö zös pro jek tek ki vi te le zés ét ter ve zi a
jö võ re néz ve, hi szen szá mos olyan igény me -
rült fel a la kos ság ré szé rõl a hosszú évek
soránn, mely re a part ne rek együtt ke re sik a
kö zös meg ol dást.                                    yde

A „láng lo vag” el is me ré se
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Az 5. al ka lom mal meg ren de zett or szá gos „Te
Szedd!“ ön kén te sen a tisz ta Ma gyar or szág ért
prog ram hoz csat la ko zott Csepreg Vá ro sa is, mely
nagy si ker rel zá rult a te le pü lé sen.

A rossz idõ el le né re, több, mint 60 fõ csat la ko -
zott a Vá ros ban meg hir de tett kez de mé nye zés hez. 

Az ön kén te sek se gít sé gé vel meg tisz tult a vá ros
kül- és bel te rü le te a fel hal mo zott hul la dék tól, a Visi
út, a Fe ke te híd és a ré gi vas úti töl tés men tén.

Ha son ló hul la dék gyûj té si ak ció már volt a te le -
pü lé sen ko ráb ban hi szen 2007-ben „Le gyen hoz zá
kö zöd” cím mel a Szebb Hol na pért Köz hasz nú

Egye sü let tag jai kez de mé nye zé sé re moz dult meg
egy sé ge sen a Vá ros.

Cél, ak kor is és most sem volt más, mint egy él -
he tõbb és tisz tább vá ros kép meg te rem té se.

A la kos sá gon kí vül több in téz mény és ci vil szer -
ve zet is csat la ko zott a vá ro si fel hí vás hoz, és részt
vett az or szá gos Tisz ta Ma gyar or szág ért ak ci ó ban.

Csepreg Vá ros Ön kor mány za ta, a Csepregi Kö zös
Ön kor mány za ti Hi va tal, a Te rü le ti Gon do zá si Köz -
pont, az Egész ség ház, a Te rü le ti Gon do zá si Köz -
pont Csa lád se gí tõ és Gyer mek jó lé ti Szol gá la ta, a
Far kas Sán dor Egy let, a Csepregi Pol gár õr Egye sü -
let, a Csepregi Óvo da és Böl csõ de Kö zös Igaz ga -
tá sú Köz ne ve lé si In téz mény, a Szebb Hol na pért
Köz hasz nú Egye sü let pár óra le for gá sa alatt több
mint 100 zsák la kos sá gi hul la dék tól sza ba dí tot ta
meg vá rost!

Vlasich Krisz ti án pol gár mes ter la punk nak azt
nyi lat koz ta, bí zik benne, hogy jö võ re még több

ön kén tes csat la ko zik majd a kez de mé nye zés hez
és ide i nél jó val ki sebb men  nyi sé gû hul la dé kot kell
majd ös  sze gyûj te ni ük, hi szen a cél az, hogy jó pél -
dá val jár ja nak az em be rek elõtt és fel hív ják a fi -
gyel met az il le gá lis sze mét le ra kás kör nye zet szeny -
 nye zõ ha tá sá ra!

yde

Kb. 1 kg (de le het ke ve sebb is) krump lit koc -
kák ra vág va jó pu há ra meg fõz zük. Ami kor ki hûlt,
ös  sze tö röm a bur go nyát. A desz ká ra ké szí tek 20
dkg fi nom lisz tet, 1 ka nál bú za da rát, 2 evõ ka nál

ola jat és 1 to jást. Ös  sze gyúr juk az egé szet. Pi ci
nud li for má kat ké szí tünk. Sós víz ben ki fõz zük a
tész tát. For ró ola jon íz lés sze rint a zsem le mor zsát
meg pi rít juk, majd a tész tá val ös  sze ke ver jük.

Jó ét vá gyat!

Nudli recept

AHOGY ÉN KÉSZÍTEM

He lyes bí tés

Má ju si lap szá munk ban a Köl té szet nap ja
Bü kön cikk ben té ve sen ifj. Ba ra nyai La jos ne -
vét ír tuk. He ge dûn Nyá ri Er nõ ját szott, aki a
gra zi egye tem he ge dû sza kos ta nu ló ja.

„Te Szedd!” önkéntes 
hulladékgyûjtési akció Csepregen
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• Sajtoskál
Anyák nap ja Sajtoskálon
A sajtoskáli anyá kat, nagy ma má kat

együtt kö szön töt te a gyer me kek kel a kul túr -
ház ban Haller Im re pol gár mes ter úr. A szív me -
len ge tõ, meg ha tó kö szön tõ sza vak min den je -
len lé võ szí vé hez el ju tot tak. Mi lyen jó ér zés, ha
az em ber fel kö szönt he ti az édes any ját, és
meg kö szön he ti ne ki a sok tö rõ dést, és gon -

dos ko dást?! A szí ve mé lyén min den gyer mek
és édes anya át érez te már ezt az örö möt.
Édes anyák nap ja egy ben a nagy ma mák
nap ja is, hi szen õk ad tak éle tet az anyu kák -
nak, õk azok, akik fel ne vel ték a szü le in ket, és
gon dos kod nak ró lunk, uno kák ról. Ezen a na -
pon ne kik is há lá val tar to zunk.

A sajtoskáli gye re kek is ezen gon do la to kat
vers ben fog lal va mond ták el édes any juk nak,
nagy ma má juk nak. Vi szont men  nyi re igaz,
hogy nem min dig van szük ség a sza vak ra. A
mû sor kez de tén fu ru lya szó ban hall ha tunk egy
anyák na pi éne ket. Ahogy a kul túr ház szín pa -
dán ott áll tak a gye re kek, vö rös ró zsá val a ke -
zük ben és ös  sze ta lál ko zott a pil lan tá suk az
édes any ju ké val, majd a mû sor vé gén a gyer -
me kek szál ró zsá val kö szön töt ték édes any ju -
kat, és meg ölel ték egymást… 

Azt hi szem, ezek min dent el árul nak,
ahogy A dzsun gel köny ve cí mû mu si cal bõl
Gesz ti Pé ter szö veg írót idéz ve: ,,Amíg õriz a
sze med, Amíg érez a ke zed, Amíg él tet a szí -
ved, ne félj!„                                          BB

Rövid hírek

Csepreg Vá ros Fú vós ze ne ka ra az idei év re is
prog ra mok ban bõ vel ke dõ sze rep lé si nap tá rat fo -
ga dott el. Ez zel is mél tó kép pen sze ret né az együt -
tes meg ün ne pel ni a csepregi fú vós ze ne ka ri já ték
85 éves ju bi le u mát. Sze le Ta mást, a ze ne kar el nö -
két kér tem egy kis múlt idé zés re.

– Há lá san gon do lunk az ala pí tók ra és a ko ráb -
bi ze né szek re, hi szen ne kik kö szön het jük, hogy egy
pa ti nás, min den kor ban el is mert ci vil kö zös ség tag -
jai le he tünk. Az új pró ba te rem ben ki ala kí tott tá ro ló -
ban fény ké pek, kü lön bö zõ em lék tár gyak idé zik a
múl tat, így az if jú ze né szek is be pil lan tást kap nak
az elõ dök te vé keny sé gé be.

– A ju bi le u mi év ben mi lyen sze rep lé sek
vol tak il let ve mi vár ha tó?

– Ha gyo má nyo san a far san gi hang ver seny -
 nyel és bál lal in dí tot tuk a csepregi sze rep lé sek so -
rát, ami re az al ka lom hoz il lesz ke dõ re per -
to ár ral és ter mé sze te sen szó ra koz ta tó mû -
so rok kal is ké szül tünk. A fú vó sok a na gyobb
ren dez vé nye ken túl több al ka lom mal köz -
re mû köd nek he lyi és kör nyék be li ün ne pi
ren dez vé nye ken. Szep tem ber har ma dik
hét vég éjén pe dig azon túl, hogy részt ve -
szünk a ha gyo má nyos Vá ros fesz ti vá lon és
szü re ti ren dez vé nyen, Er dély bõl is ven dé -
gül lát juk a Korondi If jú sá gi Fú vós ze ne kart,
akik kel hos  szabb tá vú kap cso la tot sze ret -
nénk ki ala kí ta ni. Az tán no vem ber ben ha -
gyo má nyo san õszi hang ver sen  nyel, de -
cem ber 26-án pe dig ka rá cso nyi hang ver -
sen  nyel bú csú zunk az év tõl.

– Jú ni us ba kül föl di sze rep lés nek is
ele get tesz a ze ne kar. Ho vá utaz nak?

– A ze né szek és a mazsorettek jú ni us
má so dik hét vé gé jén a cseh or szá gi
Kolinban vesz nek részt egy há rom na pos fú -
vós ta lál ko zón, a ne gye dik na pon pe dig
egész na pos prá gai vá ros né zést is be ik ta -
tunk a prog ram ba. 

– Jú ni us har ma dik hét vé gé jén pe -
dig az egye sü let ren de zi meg a
csepregi Fú vós ta lál ko zót. Mi lyen prog ra mok -
kal vár ják az ér dek lõ dõ ket?

– A ren dez vé nyek fõ hely szí ne a Pro me nád és
a De ák ut cai ré gi fut ball pá lyán fel ál lí tan dó ren -
dez vény sá tor lesz. Jú ni us 19-én, pén te ken azok
szá má ra szer ve zünk ze nei prog ra mo kat, akik nem
csak a fú vós ze nét ked ve lik. 18.30-tól a fú vó sok ad -
nak egy fél órás fesz ti vál in dí tó kon cer tet, az tán a
so kak ál tal is mert és köz ked velt Hot Jazz Band 1,5
órás mû so ra szó ra koz tat ja a je len lé võ ket, vé gül a
fi a ta lok kö ré ben köz ked velt Jambo bu li ze ne kar
zár ja az es tet, köz ben egy sztár ven dég is ér ke zik.
So kak ked ven ce, Vas tag Csa ba ad egy ki sebb

kon cer tet. Jú ni us 20-án, szom ba ton az tán tény leg
a fú vós ze né sze ké és a mazsoretteké lesz a fõ sze -
rep, hi szen 16.00-tól a ze ne kar ok fo ga dá sá val kez -
de tét ve szi a Fú vós pa rá dé a Pro me ná don, majd
me net ze nés vo nu lás után 17.00-21.00-ig Szom bat -
hely, Kõ szeg és Csepreg Vá ros Fú vós ze ne ka ra,
Auszt ri á ból pe dig a Mörbisch-i fú vó sok, s ter mé sze -
te sen a csepregi mazsorettek szó ra koz tat ják az ér -
dek lõ dõ ket a ren dez vény sá tor szín pa dán, utá na
ze nés tán cos est zár ja a két na pos ren dez vényt.

– Kik se gí tik ezek nek a ren dez vé nyek nek
a le bo nyo lí tá sát?

– Ese mény dús évünk lesz, ame lyet rész ben sa -
ját erõ bõl és tá mo ga tó ink se gít sé gé vel, rész ben
pe dig pá lyá za ti for rá sok ból fo gunk fi nan szí roz ni. Az
egye sü let nek több ki emelt tá mo ga tó ja és sok se -
gí tõ je van, akik is me rik és kö ve tik kö zös sé gi és szak -

mai te vé keny sé gün ket, le he tõ sé ge ik sze rint szí ve -
sen tá mo gat ják azo kat a cé lo kat, ame lye ket a ze -
ne kar ki tû zött ma ga elé. Ez úton is kö szö ne tet mon -
dunk az Uniriv Kft.-nek, a Polmetál Pruszynski kft.-
nek, a Répcementi Coop Kft.-nek, a Fab ri -
ka+2000 Kft-nek, a Sop ro ni Pék ség nek, Bauwek –
N. Kft-nek, az Euroboard Kft.-nek, Sza bó Zol tán nak,
Hor váth Jó zsef nek, Mészáros Istvánnak, Sza bó Ist -
vánnak és mind azok nak, akik hoz zá já rul tak a ze -
ne kar mû kö dé sé hez.

A ked ves ol va sók az ese mé nyek rõl ter mé sze te -
sen majd rö vid ös  sze fog la lót is ol vas hat nak.

Sulics Bo gi

Kö zön ség csa lo ga tó ze nei 
prog ra mok jú ni us ban
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Iklanberény Vas me gye egyik leg ki sebb te le -
pü lé se. Az el sõ írá sos em lí tés 780 év vel ez elõtt lel -
he tõ fel. - mond ta Berényi Pál pol gár mes ter a
meg nyi tón.  En  nyi idõ alatt a te le pü lés sok min dent
meg ért.  Má jus 24. is mét egy mér föld kõ nek szá mít
a fa lu éle té ben. Pün kösd va sár nap ján itt nyílt meg

az or szág el sõ szent kép ki ál lí tá sa. A gyûj te mény
meg ál mo dó ja Ko vács Csa ba Al bert plé bá nos
volt. Az Atya Nagy cenk, Sopronkövesd, Iklan -
berény, Lócs és Mes ter há za egy há zi ve ze tõ je.  Az
iklanberényiek egy bõl tá mo gat ták öt let nek a
meg va ló sí tá sát. De hogy hon nan jött ez az el kép -
ze lés? Er re Al bert atya a meg nyi tón adott vá laszt: -
“ A múlt év ben ka rá csony elõtt el gon dol kod tam
azon, mit is tud nék aján dé koz ni sze re tet bõl a hí -
vek nek és a gye re kek nek ka rá csony ra, a sze re tet
ün ne pé re. Vé gül is a szent ké pek mel lett dön töt -
tem, a kis aján dék szent kép min den ki nek tet szett.  

Ezek után ar ra gon dol tam, hogy ezt a kis szent -
kép aján dé ko zást más kor is meg te het ném. El kezd -
tem a gye re kek nek min den va sár nap osz to gat ni a
ké pe ket. Majd pe dig szent kép gyûj tõ ver senyt hir -

det tem a gye re kek szá má ra.  S jött a kö vet ke zõ
gon do lat: mi ért nem gyûjt het ném én ma gam is a
szent ké pe ket? 

A gon do la tot tet tek kö vet ték, fel gyor sul tak az
ese mé nyek. En nek kö szön he tõ en nyíl ha tott meg a
mai ki ál lí tás.  „A gyûj te mény olyan ha tal mas,  hogy
nem egé szen fél év alatt több, mint 5000 szent ké -
pet si ke rült kap ni az or szág min den ré szé bõl. A ki -
ál lí tá son je len leg 1000-1200 szent kép lát ha tó,
mely fo lya ma to san bõ vül. A gyûj te mény el ké szí té -
sé ben Ke le men Dá vid, if jú tör té nész se gí tet te az
Atya mun ká ját. A meg nyi tón a szent ké pek ki ala ku -
lá sá ról és tör té nel mi hát te ré rõl hall hat tunk. - „ Az
egye di la pok nem vol tak min den ki szá má ra hoz -
zá fér he tõ ek. A sok szo ro sí tó el já rá sok meg je le né sé -
vel vá sá ro kon és bú csú kon vá sá rol ha tó, ol csó por -
té ká vá vál tak a szent ké pek. Vi rág ko ru kat a ba rokk
ide jén él ték. A bú csú já ró he lye ken pe dig azért volt
szük ség szent ké pek re, hogy a za rán do kok em lé -
kül, bú csú fia ként ma guk kal vi hes sék õket. Más részt
a fel irat tal és ima szö veg gel el lá tott ké pecs ke volt
hi vat va mes  szi vi dé ke ken is nép sze rû sí te ni a kegy -
hely hírnevét.“ A gyûj te mény leg ré geb bi da rab ja
1850-bõl va ló. De itt egy te rem ben meg fér nap ja -
ink mo der nebb ige kár tyái az em be ri sor so kat fel -
öle lõ ré geb bi ké pek kel.   

A meg nyi tót meg tisz tel te je len lé té vel Ágh Pé ter,
or szág gyû lé si kép vi se lõ is. Be szé dé ben han goz tat -
ta az ös  sze fo gás je len tõ sé gét. Hi szen ez a ki ál lí tás
sem jö he tett vol na lét re ös  sze fo gás nél kül. Bár
Iklanberény nem kegy hely, még is re mél he tõ leg
so kan vi szik hí rül e cso dá la tos ki ál lí tást.  A gyûj te -
mény szom ba ton ként a szent mi sék kel egy idõ ben
il let ve elõ re egye ze tett idõ ben te kint he tõ meg.  SB

A ha gyo má nyok hoz hí ven idén is ál lí -
tot tak Má jus fát az iklanberényi „le gé -
nyek“. A fa dí szí té sé ben a lá nyok, as  szo -
nyok is ki vet ték a ré szü ket. Saj nos az idõ -
já rás nem volt ép pen ked ve zõ, így a he -
lyi kö zös sé gi he lyi ség ben foly ta tó dott az
ün nep ség. Idén is szép szám mal gyûl tek
ös  sze a ma gyar és kül föl di la ko sok. Az est
an  nyi ra jól si ke rült, hogy a vé gén még

dal ra is fa kad tak pá ran, kö szön he tõ
Berényi Gá bor nak, aki a ze nei ala po kat
szol gál tat ta. A he lyi ség szû ke mi att ma -
radt el csak a tánc. Re mél jük, hogy még
több olyan ese mény lesz a kis te le pü lés
éle té ben, ahol le he tõ ség nyí lik a kö tet len
be szél ge tés re, szó ra ko zás ra.

Sulics Bo gi

Fotó: Sulics Boglárka • További képek a w
w

w
.repcevidek.hu w

eboldalon

További képek a w
w

w
.repcevidek.hu w

eboldalon
Hírek IklanberénybõlAz iklanberényi 

Szent kép Mú ze um meg nyi tó ja
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• Zsira
Elsõáldozás Zsirán
2015. má jus 10-én a zsirai Szent Lõ rinc-

temp lom ban elsõáldozást tar tot tak. Az el sõ ál -
do zók: Far kas An na, Kö vér Zsó fia, Koósz Kin -
ga, Berzlánovich Ábel, Fogl Pat rik, Tur bók Fló -
ri án, Koósz Dá ni el.

Az elsõáldozás lé nye gét gyö nyö rû en
meg fo gal maz ta Marics Jó zsef berzencei plé -
bá nos, püs pö ki ta ná csos. Az õ sza va it idéz zük:

„Az elsõáldozás a ka to li kus egy ház ban je -
len tõs ál lo más, gyö nyö rû kez de te egy élet re
ki ha tó fo lya mat nak. Hogy mind ez a gyer mek
szá má ra ma ra dan dó él mény le gyen, szük ség
van ar ra, hogy fel ra gyog tas sák elõt te a hit ér -
tel mét és tit kát.”                                     NPK

Rövid hírek
Az el múlt év ti ze dek ben a fa lu na pok és táj -

ren dez vé nyek mel lett/kö zül a fesz ti vá lok ke rül tek
a tá mo ga tói- és mé dia fi gye lem köz pont já ba.
Ezek sok he lyen a tu riz mus fon tos ki egé szí tõi,
több ször ge ne rá lói. Ezért is ér de kes, hogy ré gi -
ónk, szû kebb kör nyé künk ho gyan sze re pel az or -
szá gos ki ad vány ban, il let ve az internetes ol da -
la kon. Me lyek azok a prog ra mok, ame lyek el -
érik a szer kesz tõk in ger kü szöb ét, s õk le tud ják-e
küz de ni a szub jek ti vi tást?

A Pes ti Mû sor in gye nes mel lék le te ként a
Turinform iro dák ban is ter jesz tett FesztiválKalauz
ta va lyi szá má ba egyet len bü ki ként (vég re!) be -
ke rült a Gyógy-Bor Na pok és Gasztrofesztivál,
an nak is kö szön he tõ en, hogy a 2014-2018 köz ti
idõ szak ra el nyer te a Nyu gat-du nán tú li ré gió ki -
emelt kul tu rá lis és örök ség tu risz ti kai ren dez vé -
nye cí met. Vi szont hi á ba a cím, az ide i ben már
is mét nincs bü ki, de cell dö möl ki, csepregi,
jánosházi, kör men di, rép ce la ki, szent gott hár di,
vas vá ri, vépi prog ram sem. Sár vár ról csak az or -
szá gos mazsorett fesz ti vál ról ol vas ha tunk. Szom -
bat hely rõl pe dig a há rom ko moly ze nei ren dez -
vény ke rült be – va ló szí nû leg az Or szá gos Fil har -
mó nia hir de té se nyo mán, a Savaria Kar ne vál ról
vagy a Szent Már ton hoz kap cso ló dók kö zül sem -
mi. Sop ron ból, de a kü lön rek lá mo zó Mis kolc ról
is csak né hány na gyobb prog ram ról ol vas ha -
tunk. Sze ged rõl még a Nyá ri Sza bad té ri Já té kok -
ról sem, vi szont a szom szé dos Ópusztaszerrõl
éven át zaj ló ese mé nyek rõl ér te sül he tünk, hir de -
tés nél kül is. A ki ad vány ban rek lá mo zó Kõ szeg
és az Õr ség na gyobb prog ram jai szin te ma ra -
dék ta la nul be ke rül tek. Ugyan ez mond ha tó el a
fõ vá ros mel lett, a hir de tést is vál la ló Bé kés csa -
bá ról, Eger rõl, Gyõr rõl, Kecs ke mét rõl, Pécs rõl,

Szé kes fe hér vár ról, Szol nok ról, Veszp rém rõl, Za la -
eger szeg rõl és egy se reg ki sebb te le pü lés rõl.
Bár kü lön rek lá mot nem fi zet tek, de szin te az ösz -
 szes je len tõs ren dez vé nye ol vas ha tó a jász, kis-
és nagy kun, haj dú te le pü lé sek nek, a gyógy- és
ter mál für dõs he lyek kö zül Demjénnek, Eger -
szalóknak, Füzesgyarmatnak, Hé víz nek, Haj dú -
szo bosz ló nak, Me zõ kö vesd nek és Zalakarosnak.
A je len tõs va si für dõs te le pü lé sek mel lett per sze
nem ke rült be Balf és Har kány sem. Úgy lát szik
ezek túl kö zel van nak a Ba la ton hoz, mely nek a
part ján le võ, nem hir de tõ, ki sebb te le pü lé se ken
elõ for du ló hús vé ti ját szó ház és - ta vasz vá rás,
ma da rak és fák nap ja,  gyer mek nap is be ke rült

az or szá gos ér dek lõ dés re szá mot tar tó fesz ti vá -
lok kö zé. Egy is me rõs mond ta nem rég e hely -
zet re, „ha a Ba la ton-par ton egyet tüs  szen te nek,
az már or szá gos fi gyel met kap, más hol pe dig
örül je nek, ha ész re ve szik a sok kal na gyobb dol -
go kat”. 

Ilyen vi lá got élünk, pe dig a nagy szá mú rek -
lám mel lett fel té te lez he tõ en kor mány- vagy mi -
nisz té ri u mi-, s nyil ván a Már ta Ist ván ve zet te Ma -
gyar Fesz ti vál Szö vet ség tõl szár ma zó for rás is
ren del ke zé sé re állt a ki adó nak. Ne kik bi zo nyá ra
nem kel lett esély egyen lõ sé gi ter vet ké szí te ni,
vagy ha igen, nem ké rik szá mon raj tuk.      Sá gi

A gye re kek ta ní tó juk kal Or bán Györg  gyel,
hit ok ta tó juk kal Sulicsné Sá gi Hen ri et tá val 

és Né meth Ist ván plé bá nos sal.

Fesz ti vá lok 2015
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„Sze ret nék má jus éj sza ká ján le tép ni min den
or go nát” - ját szot ták a köz is mert nó tát a ci gány ze -
ne kar ok gyer mek ko rom ban szü lõ fa lum va la meny -
 nyi la kó há za ab la ka alatt má jus el se jén reg gel.
So kun kat ez éb resz tett, hi szen ün nep volt e nap, s
nem kel lett az is ko la mi att ko rán kel ni. 

Az or go na most is vi rág zott az áp ri li si nyá ri as
idõ ben, il la ta szállt a le ve gõ ben, de hol van nak
már azok a ze ne kar ok? Vi szont Csepregen idén is
volt ze nés éb resz tõ a fú vós ze ne kar jó vol tá ból. Õk
még tart ják a ha gyo má nyo kat, s azok is, akik ked -
ve sük nek má jus fát ál lí tot tak. Töb bel is ta lál koz hat -
tunk a vá ros ban, még né hány köz in téz mény elõtt
is ma ga sod tak. Volt kis pá lyás lab da rú gó ku pa is.
Va la mi te hát még ma radt az egy ko ri ma já li sok -
ból, s foly ta tá suk ból, a Csepregi If jú sá gi Na pok -
ból. En  nyi re volt pénz, ener gia, ös  sze fo gás. 

A Kõ sze gi ut cá ból a tó fe lé ke re kez ve út le zá rás
ál lí tott meg. A ta vat két rész re osz tó úton be sza ka -
dás tör tént, ami mi att le zár ták a for ga lom elöl. A
hi ba ha ma ro san ki ja ví tás ra ke rült. Vi szont mu tat ja,
hogy bár mi kor jö het nek nem várt ese mé nyek,
me lyek meg ol dá sa sür gõs és jó val több pén zé be
is ke rül het a gát tu laj do no sá nak, az ön kor mány -
zat nak. Azt is hal la ni, hogy el adó a tó. Hor gá sza -
ink sze ret nék, ha csepregi tu laj don ba ke rül ne. A
dol got per sze ne he zí ti, hogy jó ára van, és jár nak
ve le olyan kö te le zett sé gek is, me lye ket ha tó sá ga -
ink a ha zai tu laj do nos tól job ban szá mon tud nak
kér ni, mint egy kül föl di tõl.

A ko rai Hús vét kö vet kez té ben elõ re jött a Pün -
kösd is. A Far kas Sán dor Egy let már ta valy el dön -

töt te, hogy a csök ke nõ ér dek lõ dés, a ma gas költ -
sé gek, a kri ti kák és rossz in du la tú meg jegy zé sek
mi att idén sem a nó ta- és da los dél utánt, sem a
ló fut ta tást nem ren de zi meg. Ezt az egye sü let el -
nö ke a ko or di ná ci ós ös  sze jö ve te len be je len tet te,
s az egy let tag jai is nyíl tan be szél tek ró la. Az vi -
szont vá rat la nul ért min den kit, hogy a vá ros idei
ren dez vény ter vé be be épí tett, ha gyo má nyos Nyi -
tott pin cék – pár hét tel elõbb je lez ve – tech ni kai
okok mi att el ma rad tak. Ez per sze nem az elõ re
nem lát ha tó idõ já rás mi at ti Ruzsa-hegyi úti víz át fo -
lyás és a fel ázott ta laj volt, ha nem a vár ha tó NAV-
ellenõrzés. Agyon sza bá lyo zott vi lá gunk ban sem
az egye sü le tek nek, sem az egy sze rû bo ros gaz -
dák nak nem kön  nyû meg fe lel ni a sok fé le elõ írás -
nak. Mi vel az adó hi va tal el len õr zi a ren dez vé nye -
ket, s már más hol bün te tett is, szõ lõs gaz dá ink és a
bor ba rát höl gyek jobb nak lát ták el áll ni a ren dez -
vény meg tar tá sá tól.  

A hó nap vé gén ránk ijesz tett az idõ já rás. Sok
esõ hul lott, meg tel tek ár ka ink, több pin cé ben fel -
jött a víz Csepregen. A Répce víz szint je meg emel -
ke dett, s az ala cso nyabb part sza kasz ról né hány
fát is ma gá val so dort. A Bük és Acsád köz ti utat le -
zár ták, de a víz tá ro zót nem kel lett meg nyit ni. Vi -
szont a so ro za tos prob lé mák jel zik, hogy kis vá ro -
sunk ban is lép ni kell a csa pa dék víz el ve ze té se te -
rén. Lesz nek bõ ven ha tó sá gi fel ada tok, de las san
a há ló zat ter vez te tést is el kel le ne kez de ni, hogy
pá lyá zat ese tén lép ni le hes sen. Kön  nyen elõ for -
dul hat, hogy a csa pa dé kos nak jel zett Me dár di
idõ szak rá erõ sít a prob lé mák ra.                    igás

Tá jé ko zó dá si
lo vas ver seny Bõ ben
Bõ és kör nyé kén az el sõ Tá jé ko zó -

dá si lo vas ver senyt má jus ban ren dez -
ték. A prog ram hí re több száz km-re,
még Bu da pest re is el ju tott a lo vag lás
sze rel me se i hez, így kü lö nö sen nagy si -
kert ho zott a szer ve zõk szá má ra.

A ta va lyi év ben Szûcs Do mi ni ka és
jó ma gam, Vincze Ben ce már több al -
ka lom mal vet tünk részt Tá jé ko zó dá si
lo vas ver se nyen. Ga lam bo kon, Ta pol -
cán és Sü me gen is meg mér kõz tünk
több lovastársunkkal. Utób bi hely szí -
nen, ahol már Czirók Bi an ka is csat la -
ko zott hoz zánk, jó val mé lyebb re ás -
hat tuk ma gun kat a té má ban. A sü me -
gi lovasiskola ve ze tõ je rend kí vül kész -
sé ge sen aján lot ta fel se gít sé gét egy
he lyi ver seny meg szer ve zé sé hez.

Na de mi is az a Tá jé ko zó dá si lo vas -
ver seny? Leg in kább a táj fu tás hoz tud -
nám ha son lí ta ni, az zal az ap ró, de nem
el ha nya gol ha tó kü lönb ség gel, hogy itt
nem fut va, ha nem lo va gol va kell a tér -
ké pen meg ha tá ro zott pon to kat meg ke -
res ni. Te hát a lé nye ge an  nyi, hogy rajt
elõtt kapsz egy tér ké pet, amin be van
je löl ve 10-15 pont, amit „élõ ben” meg
kell ke res ned. Ott ta lálsz majd egy lyu -
kasz tót, ami vel az ugyan csak a rajt nál
ka pott kár tyán kell egyet lyu kasz ta nod.
A ver senyt pe dig az a ver seny zõ nye ri,
aki a leg rö vi debb idõ alatt meg ta lál ja
az ös  szes pon tot.                         Ben ce

A cikk folytatása a
www.repcevidek.hu weboldalon

Májusi gondolatok
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Készenlét és ügyelet 
a térségben

Gyógyszertár

Sanitas
Bük, Eötvös u. 6. Tel.: 94/558-399

Szt. Péter
Sajtoskál, Rákóczi u. 40.
Tel.: 94/388-168

Üdvözítõ
Csepreg, Kossuth u. 4.
Tel.: 94/565-048

(Ké szen lét ese tén, ha a be csen ge tés
után a gyógy sze rész nem jön ki, fel kell
hív ni te le fo non, s a be je lent ke zést kö ve -
tõ en 25 per cen be lül je lent kez ni fog.)

jú
n

iu
s

04. Sz. Péter 17–20.00 készenlét
05. Sz. Péter 17–20.00 készenlét
06. Sanitas 9–13.00 NYITVA
07. Sz. Péter 9–14.00 ügyelet
08. Sanitas 17–20.00 készenlét
09. Sanitas 17–20.00 készenlét
10. Sanitas 17–20.00 készenlét
11. Sanitas 17–20.00 készenlét
12. Sanitas 17–20.00 készenlét
13. Sanitas 9–13.00 NYITVA
14. Sanitas 9–14.00 ügyelet
15. Üdvözítõ 17–20.00 készenlét
16. Üdvözítõ 17–20.00 készenlét
17. Üdvözítõ 17–20.00 készenlét
18. Üdvözítõ 17–20.00 készenlét
19. Üdvözítõ 17–20.00 készenlét
20. Sanitas 9–13.00 NYITVA
21. Üdvözítõ 9–14.00 ügyelet
22. Sz. Péter 17–20.00 készenlét
23. Sz. Péter 17–20.00 készenlét
24. Sz. Péter 17–20.00 készenlét
25. Sz. Péter 17–20.00 készenlét
26. Sz. Péter 17–20.00 készenlét
27. Sanitas 9–13.00 NYITVA
28. Sz. Péter 9–14.00 ügyelet
29. Sanitas 17–20.00 készenlét
30. Sanitas 17–20.00 készenlét

P R O G R A M A J Á N L Ó
A rész le tek ol vas ha tók a pla ká to kon, il let ve a w

w
w.bo.hu, http://w

w
w.visitbuk.hu/, http://bukm

sk.hu/, http://w
w

w.csepregikultura.hu/ és a w
w

w.gae.hu hon la po kon. A rendezõszervek a m
ûsorváltoztatás jogát fenntartják

• Jú ni us 5-én, pén te ken 13 órá tól
Csepregen, a Pro me ná don: Ün ne pi
könyvheti fo lya ma tos fel ol va sás és
könyv vá sár – a Csepregi Ol va só kör
ren de zé sé ben. Élet kor tól füg get le nül
bár ki csat la koz hat, aki nek ked ve van
sza val ni, fel ol vas ni, kö zös él mé nye ket
sze rez ni.

• Jú ni us 6-7. A lékai vár ban: Ke -
resz tes lo va gok ün ne pe.

• Jú ni us 6-án, szom ba ton 16 ó.
Csepregen a Pe tõ fi Sán dor
Mûvelõdési-Sportház és Könyv tár -
ban: Jó té kony sá gi mû sor az óvo dá -
ban ki ala kí tan dó sószobáért.

• Jú ni us 6-án, szom ba ton 19 ó. a
Bü ki Mû ve lõ dé si és Sport köz pont,
Könyv tár ban: Zalavári And rás: Allo -
tór pia - ka ma ra da rab a bü ki Sok-
szín-pad Tár su lat elõ adá sá ban.

• Jú ni us 7-én, va sár nap a hor -
vátzsidányi er dõ ben a Peruska Má ria
Ká pol ná nál: Va dász mi se.

• Jú ni us 8-án, hét fõn 12.30 ó. A
86. Ün ne pi Könyv hét és a 14. Gyer -

mek könyv tá ri Na pok al kal má ból
Csep regen a Vá ro si Könyv tár ban: Ta -
lál ko zás Sohonyai Edit író nõ vel - a
Csepregi Ol va só kör ren de zé sé ben. 

• Jú ni us 8-án, hét fõn 18 ó.
Csepregen a PS. Mûvelõdési-
Sportház és Könyv tár ban: 50 ÉVE
TÖR TÉNT – EM LÉ KE ZÉS AZ 1965-ÖS ÁR -
VÍZ RE c. KI ÁL LÍ TÁS meg nyi tá sa.

• Jú ni us 13-án, szom ba ton 8 ó.
Gya log tú ra: Tömörd (au tó busz meg -
ál ló) – Ilo na völgy – Peruska ká pol na
– Õs ko hók – Kõszegfalva út vo na lon.

• Jú ni us 13. – au gusz tus 5. Kõ sze -
gen: Vár szín há zi elõ adá sok.

• Jú ni us 14. – 17. Peresznyén:
Gra distyei hor vá tok Hon- és nép is me -
re ti tá bo ra.

• Jú ni us 16. – 18. Csepregen, a
Pe tõ fi Sán dor Mûvelõdési-Sportház és
Könyv tár ban: Mazsorett tá bor.

• Jú ni us 16. – 19. Bü kön a Sport -
csar nok ban: Nyá ri tá bor – a Csa lád -
se gí tõ és Gyer mek jó lé ti Szol gá lat ren -
de zé sé ben.

• Jú ni us 17. – aug. 29. kö zött Bük -
für dõn, a Sport park ban, szer dá tól
szom ba tig: Sportanimáció. Prog ram:
nordic walking, ke rék pár tú rák, gyer -
mek kuc kó. A rész vé tel in gye nes! Bõ -
vebb in for má ció: www.visitbuk.hu

• Jú ni us 19–tõl pén te ken ként 17-
20 ó. Bük für dõn, a Turinfo mel let ti té -
ren: He lyi ter mé kek pi a ca vár ja a né -
ze lõ dõ ket és vá sár ló kat.

Központi 
orvosi ügyelet

• Ügyelet hétköznap 16.00-7.00-ig 
• Pénteken 13.00-7.00-ig • Hétvégén,

ünnepnapokon: 7.00-7.00-ig
•Telefon: 94/358/558 • Bük, Eötvös u. 2/a. 

(a mentõállomás mellett)

Jú ni us 4. Csü tör tök Dr. Su dár Zsu -
zsan na • 5. Pén tek Dr. Müller And rás •
6. Szom bat Dr. Vá gá si And rea • 7. Va -
sár nap Dr. Bencsik Ist ván • 8. Hét fõ Dr.
Bencsik Ist ván • 9. Kedd Dr. Nagy Má -
ria • 10. Szer da Dr. Bencsik Ist ván • 11.
Csü tör tök Dr. Szilasi Im re • 12. Pén tek
Dr. Szilasi Im re • 13. Szom bat Dr. Szilasi
Im re • 14. Va sár nap Dr. Szilasi Im re •
15. Hét fõ Dr. Szilasi Im re • 16. Kedd Dr.
Nagy Má ria • 17. Szer da Dr. Ben ce
Zsolt • 18. Csü tör tök Dr. Kator Mik lós •
19. Pén tek Dr. Kator Mik lós • 20. Szom -
bat Dr. Petro An dor • 21. Va sár nap Dr.
Kator Mik lós • 22. Hét fõ Dr. Nagy Gá -
bor • 23. Kedd Dr. Föl di Sán dor • 24.
Szer da Dr. Nagy Má ria • 25. Csü tör tök
Dr. Nagy Gá bor • 26. Pén tek Dr. Föl di
Sán dor • 27. Szom bat Dr. Vá gá si And -
rea • 28. Va sár nap Dr. Su dár Zsu zsan -
na • 29. Hét fõ Dr. Szilasi Im re • 30.
Kedd Dr. Szilasi Im re

• Jú ni us 19-20-án Pusztacsóban:
Ma lac fesz ti vál.

• Jú ni us 19. – aug. 21. Fer tõ rá ko -
son a kõ fej tõ ben: Bar lang szín há zi
elõ adá sok.

• Jú ni us 20-án, szom ba ton a
csepregi sport pá lyán: Hol na pért Kis -
tér sé gi Lab da rú gó Ku pa nap.

• Jú ni us 20-án, szom ba ton 10
órá tól Bü kön, a Kris tály To rony nál:
Egész ség nap – kü lön fé le be mu ta tók,
ál la pot mé ré sek és sok min den más.

• Jú ni us 20-án, szom ba ton 14.30
ó. a Bük für dõ Gyógy- és Él mény cent -
rum ban: In dul a va ká ció! - Bi zo nyít -
vány bu li.

• Jú ni us 20-án, szom ba ton Fer -
tõd, Kõ szeg, Nagy cenk, Peresznye,
Sop ron, Szom bat hely és tá vo lab bi
hely sé gek: Mú ze u mok Éj sza ká ja
2015 – Szent Iván éji prog ra mok.

• Jú ni us 22 – 26. Csepregen, a
Pe tõ fi Sán dor Mûvelõdési-Sportház és
Könyv tár ban: Ol va só tá bor.

• Jú ni us 27-én, szom ba ton Ól mo -
don a Mersich Ház – Ga lé ria és Al ko tó -
ház ban: „Ho gyan ment sük meg a
gradistyei hor vát sá got?” – szim pó zi um.

• Jú ni us 27-én, szom ba ton 19 ó. a
Bü ki Mû ve lõ dé si és Sport köz pont,
Könyv tár ban: „For gó szín pad” Oscar
Hammerstein: A mu zsi ka hang ja
–musical a Bu da ör si Latinovits Szín ház
elõ adá sá ban.

• Jú ni us 28-án, va sár nap Ól mo -
don: Fa lu nap és hor vát nap.

• Jú ni us 29 – jú li us 3. Me se tá bor Bü -
kön – a Vá ro si Könyv tár szer ve zé sé ben.

• Jú li us 1 – 4. Sop ron ban: VOLT
Fesz ti vál.

• Jú li us 3 – 5. A lékai plé bá nia -
temp lom ban: Or go na fesz ti vál.

• Jú li us 5-én, va sár nap a
horvátzsidányi er dõ ben a Peruska
Má ria Ká pol ná nál: Tûz ol tó mi se.

• Jú li us 5-én, va sár nap 14.30 ó.
a Bük für dõ Gyógy- és Él mény cent -
rum ban: Fitt Nap - Sztár ven dég: Ka -
tus At ti la.

• Jú li us 9 – 12. Csepregen az Ot -
tó Kem ping ben: VIII. Is me rõs Ar cok
tá bor.

• Jú li us 10-én, pén te ken 18 ó. Bük -
für dõ Gyógy- és Él mény cent rum, Par -
ko ló já ban: IV. Etno-Folk For ga tag

• Jú li us 11-én, szom ba ton 7.30 ó.
Bozsok – Rohonc – Bozsok gya log tú ra
so rán: A ma gyar tör té ne lem rohonci
em lé ke i nek meg te kin té se. A táv: kb.
14 km. 

• Jú li us 11-én, szom ba ton 14 órá -
tól Bü kön: XXV. Ara tó ün nep.

„Ká pol nák útján...” ak tí van
kul tu rá lis ér té ke ink nyo má ban c.
prog ram 2015. jú ni us 6. szom bat.
Ta lál ko zó hely szí ne, idõ pont ja: Ró -
zsa fü zér Ki rály nõ je Ká pol na. Rép -
cevis, Devich ut ca foly ta tá sá ban.
Bõ vebb infó: repcevidek.hu
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Má jus 2-án dél után szí nes prog ra mok kal,
temp lom és or go na meg ál dás sal ke rült át adás ra a
meg újult Szent Jó zsef-temp lom Salamonfán. A
14.30-kor kez dõ dõ szent mi sén a fõcelebráns dr.
Vár sze gi Asztrik OSB pan non hal mi püs pök-fõ apát

úr volt. Meg tud tuk ró la, hogy salamonfai gyö ke -
rek kel ren del ke zik, s ezért na gyon szí ve sen fo gad -
ta a meg hí vást.

A szent mi se után a prog ra mok a sza bad ban
foly ta tód tak. A Legato Vo nós trió mû so ra után Né -
meth Ist ván atya sze mé lye sen meg kö szön te min -
den ki nek a se gít sé get, mely anya gi ak ban vagy
mun ká ban mér he tõ volt.

Ezt kö ve tõ en a zsirai ének kar mû so rát lát hat tuk
és hall hat tuk. Hogy a kö zön ség ne ma rad jon éhes,
õz pör költ ké szült há rom kon dér ban, me lyet a pol -
gár mes ter és se gí tõi fõz tek.

A gye re kek sem ma rad tak prog ram nél kül. Ját -
szó ház és csil lám te to vá ló vár ta õket, majd a va -
cso ra után Pipó Jó zsef bû vész szó ra koz tat ta a ki csi -
ket és a na gyo kat. Köz ben Bezovics Ju dit étel szob -

rász mu tat ta be a zöld sé gek lát vá nyos fel hasz ná -
lá sá nak mód ját, gyö nyö rû de ko rá ci ó kat ké szí tett. 

A peresznyei Szent Egyed-temp lom ének ka rá -
nak mû so rát az elõ re meg hir de tett zser bó ké szí tõ
ver seny ered mény hir de té se kö vet te. 21 sü te mény

vett részt a ver se nyen. Az el sõ há rom he lye zett: 1.
Nagy Lu ca és Pé ter; 2. Hollósi Béláné; 3. Amb rus
Má ria. A zsû ri el nö ke dr. Vár sze gi Asztrik pan non hal -
mi püs pök-fõ apát úr volt.

Az est zá rá sa ként gyõ ri Friends Big Band szó ra -
koz tat ta a kö zön sé get. Egy na gyon kel le mes má -
ju si dél utánt tölt het tünk el együtt Salamonfán, me -
lyért kö szö net jár Né meth Ist ván atyá nak, aki ezt az
egész ren dez vényt ko or di nál ta.

A to váb bi ak ban a fel újí tás sal kap cso lat ban õt
kér dez tük. – A salamonfai Szent Lász ló temp lom fel -
újí tá sát az or go na bel se jé nek rend be té tel éhez
adott na gyobb ös  sze gû ado mány in dí tot ta el. Ezt
kö ve tõ en a szen tély ben és a sek res tyé ben szük sé -
ges va ko lat ja ví tás, majd a tel jes temp lom bel sõ át -
fes té sé re ke rült sor. Ez zel pár hu za mo san a sek res -

tyé be és a be já rat hoz új já ró la pok ke rül tek. Ki kell
emel ni, hogy mind ezen mun kák, a he lyi mes ter -
em be rek tár sa dal mi mun ká já nak fel aján lá sá ból
va ló sul tak meg. A temp lom ékes sé gei is meg újul -
tak: a Szent Jó zse fet a kis Jé zus sal áb rá zo ló ol tár -
kép, a fá ból ké szült szob rok, a temp lom fa lát dí szí -
tõ nagy ke reszt, va la mint a ta ber ná ku lum is res ta u -
rá lás ra ke rült szin tén a hely bé li ek nagy lel kû fel -
aján lá sá ból. Új kó rus lép csõ is ké szült egy be épí tett
szek rén  nyel együtt, mely a pa dok hoz és a kó rus
mell véd jé hez ha son ló an egy sé ges fes tést ka pott.
A bel sõ mun ká la tok lát tán fel me rült, hogy az épü -
let kül sõ ré sze – mi vel még nincs rossz ál la pot ban
– mi ni má lis kõ mû ves mun ka után kap jon egy fris sí -
tõ fes tést, mely el is ké szült. Ezt a plé bá nia ön erõ -

bõl fe dez te. A mun ká la tok be fe jez té vel el mond ha -
tó, hogy – re mé nye ink sze rint – jó pár évig nem kell
hoz zá nyúl ni az épü let hez. Mind ezt a hely bé li ek
nagy lel kû, ön zet len fel aján lá sai és a több száz
órás tár sa dal mi mun ka fel aján lá sa nél kül alig ha
tud tuk vol na meg ten ni. Is ten nek há la, az ös  sze fo -
gás meg hoz ta eredményét.- zár ta sza va it Né meth
Ist ván atya.

N.P.K.

A bûvész és közönsége

A zserbókészítõ verseny díjazottjai

További képek a w
w

w
.repcevidek.hu w

eboldalon
Salamonfai búcsú




